



В Первомайском районе подросток подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью родному отцу повлекшие по неосторожности его смерть



Ночью 20 июля 2019 года во дворе одного из домов по улице Советской села Соболево Первомайского района между сыном и отцом произошла ссора, переросшая в драку во время которой, сын ударил своего отца косой. Потерпевший был госпитализирован в ГБУЗ «Первомайская РБ», где спустя непродолжительное время скончался от полученного телесного повреждения.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе совместных мероприятий, проведенных следователями СК России и сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

полиции по «горячим следам» по подозрению в совершении преступления задержан 17-летний сын потерпевшего, который пояснил, что убил своего отца, поскольку между ними возник конфликт на бытовой почве и длительное время он не мог разрешиться. Сами участники происшествия во время указанных событий находились в состоянии алкогольного опьянения.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе предварительного следствия будут назначены генетическая, судебно-медицинская, психолого-психиатрическая, медицинская-криминалистическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1375372>